

ISO

Bild	Name	Produktnummer	Beschreibung	Preis
	Rohrkappe (V4A) Edelstahl	017074	Unsere Rohrkappen (Klöpperböden) sind speziell dafür gefertigt, am Rohrende oder	€ 2,60 exkl. MwSt. € 3,09 inkl. MwSt.
	Rohrkappe (V4A) Edelstahl	016159	Unsere Rohrkappen (Klöpperböden) sind speziell dafür gefertigt, am Rohrende oder	€ 2,50 exkl. MwSt. € 2,97 inkl. MwSt.
	Rohrkappe (V4A) Edelstahl	016160	Unsere Rohrkappen (Klöpperböden) sind speziell dafür gefertigt, am Rohrende oder	€ 2,91 exkl. MwSt. € 3,46 inkl. MwSt.
	Rohrkappe (V4A) Edelstahl	005660	Unsere Rohrkappen (Klöpperböden) sind speziell dafür gefertigt, am Rohrende oder	€ 3,19 exkl. MwSt. € 3,80 inkl. MwSt.
	Rohrkappe (V4A) Edelstahl	005663	Unsere Rohrkappen (Klöpperböden) sind speziell dafür gefertigt, am Rohrende oder	€ 3,74 exkl. MwSt. € 4,45 inkl. MwSt.

Adresse: Edelstahl24 GmbH Geisensheim 6 4632 Pichl bei Wels Österreich Kontakt: Telefon: +43 720 310 966

E-Mail: office@edelstahl24.com

Rechtliches: USt-ID-Nr.: ATU63843103



Bild	Name	Produktnummer	Beschreibung	Preis
	Rohrkappe (V4A) Edelstahl	005666	Unsere Rohrkappen (Klöpperböden) sind speziell dafür gefertigt, am Rohrende oder	€ 4,10 exkl. MwSt. € 4,88 inkl. MwSt.
	Rohrkappe (V4A) Edelstahl	005669	Unsere Rohrkappen (Klöpperböden) sind speziell dafür gefertigt, am Rohrende oder	€ 5,05 exkl. MwSt. € 6,01 inkl. MwSt.
	Rohrkappe (V4A) Edelstahl	005672	Unsere Rohrkappen (Klöpperböden) sind speziell dafür gefertigt, am Rohrende oder	€ 6,18 exkl. MwSt. € 7,35 inkl. MwSt.
	Rohrkappe (V4A) Edelstahl	005675	Unsere Rohrkappen (Klöpperböden) sind speziell dafür gefertigt, am Rohrende oder	€ 7,75 exkl. MwSt. € 9,22 inkl. MwSt.
	Rohrkappe (V4A) Edelstahl	005678	Unsere Rohrkappen (Klöpperböden) sind speziell dafür gefertigt, am Rohrende oder	€ 12,07 exkl. MwSt. € 14,36 inkl. MwSt.
Adresse: Edelstahl24 GmbH Geisensheim 6 4632 Pichl bei Wels Österreich	Rohrkappe (V4A) Edelstahl Kontakt: Telefon: +43 720 310 9 E-Mail: office@edelstahl24.com	ATU63843103	Unsere Rohrkappen (Klöpperböden) sind speziell dafür gefertigt, am Rohrende oder	€ 22,55 exkl. MwSt. € 26,83 inkl. MwSt.



Bild	Name	Produktnummer	Beschreibung	Preis
	Rohrkappe (V4A) Edelstahl	005682	Unsere Rohrkappen (Klöpperböden) sind speziell dafür gefertigt, am Rohrende oder	€ 30,86 exkl. MwSt. € 36,72 inkl. MwSt.
	Rohrkappe (V4A) Edelstahl	005684	Unsere Rohrkappen (Klöpperböden) sind speziell dafür gefertigt, am Rohrende oder	€ 64,51 exkl. MwSt. € 76,77 inkl. MwSt.
	Rohrkappe (V4A) Edelstahl	014904	Unsere Rohrkappen (Klöpperböden) sind speziell dafür gefertigt, am Rohrende oder	€ 75,09 exkl. MwSt. € 89,36 inkl. MwSt.

Adresse: Edelstahl24 GmbH Geisensheim 6 4632 Pichl bei Wels Österreich Kontakt: Telefon: +43 720 310 966

E-Mail: office@edelstahl24.com

Rechtliches: USt-ID-Nr.: ATU63843103